Структура атестаційної роботи з біології 11 клас.
Атестаційна робота складається із чотирьох частин.
Частина І включає 15 завдань (А1–А15) з вибором однієї правильної відповіді із чотирьох запропонованих.
Частина ІІ включає 6 завдань (В1–В6).
Завдання В1–В2 — на встановлення відповідності. Вони містять інформацію, позначену цифрами  і буквами  Для виконання завдання потрібно визначити три логічні пари.
Завдання В3 — на встановлення правильної послідовності.
Завдання В4–В5 — з вибором декількох правильних відповідей з 5- 6 запропонованих
Завдання В6 – завдання з вибором трьох правильних відповідей із трьох груп запропонованих варіантів відповідей.
Частина ІІІ включає  2 завдання 
Завдання С1— з короткою відповіддю 
Завдання С2 передбачають розв’язування задач 
Частина ІV включає 1 завдання
Завдання С- 3 –завдання з розгорнутою відповіддю
5. Оцінювати роботи користуючись наступними критеріями
Завдання А1–А15
	1 бал
	позначено правильну відповідь

	0 балів
	позначено неправильну відповідь; відповіді не надано;
указано більше однієї відповіді


 Завдання В1-В2

	2
	бали
	правильно визначено три логічні пари

	1
	бал
	правильно визначено
	дві логічні пари

	0
	балів
	правильно визначено одну логічну пару;
не визначено жодної правильної логічної пари; відповідь відсутня


Завдання В-3

	2 бали
	правильно визначено послідовність усіх подій, об’єктів тощо

	1 бал
	правильно визначено першу та останню події;
правильно визначено послідовність двох подій, що відбуваються одна за одною, тобто першої і другої, або другої і третьої, або третьої і четвертої

	0 балів
	надано неправильну відповідь; відповідь відсутня


Завдання В4-В5

	2 бали
	правильно вибрано  три відповіді

	1 бал
	правильно вибрано  дві відповіді 

	0 балів
	правильно вибрано 1 відповідь; надано неправильну відповідь; відповідь відсутня


Завдання В-6
	2 бали
	правильно записано послідовність трьох цифр

	1 бал
	правильно записано дві цифри з трьох

	0 балів
	правильно записано тільки 1 цифру; надано неправильну відповідь; відповідь відсутня


Завдання С-1

	2 бали
	відповідь правильна, складається з двох прогнозованих елементів

	1 бал
	відповідь частково правильна, тобто включає два прогнозовані елементи, є неістотні біо- логічні помилки;
відповідь включає один прогнозований елемент і не містить біологічних помилок

	0 балів
	відповідь складається з одного-двох прогнозованих елементів з істотними біологічними помилками;
відповідь неправильна чи відсутня


Завдання С-2

	3 бали
	відповідь правильна, тобто включає скорочену умову задачі, розв’язання з поясненням дій, відповідь не містить біологічних помилок

	2 бали
	відповідь частково правильна, тобто включає скорочену умову задачі, розв’язання без пояснень дій, відповідь, є неістотні біологічні помилки

	1 бал
	відповідь частково правильна, тобто включає розв’язання без пояснень дій і не містить істотних біологічних помилок;
відповідь частково правильна, включає скорочену умову задачі й відповідь, є неістотні біологічні помилки

	0 балів
	відповідь включає скорочену умову задачі й(або) розв’язання з істотними біологічними помилками;
відповідь неправильна чи відсутня


Завдання С-3

	5 балів
	відповідь правильна, тобто об’єкти (явища, процеси) порівнюються за певними ознаками, визначено спільні та відмінні риси, зроблено висновки, без біологічних помилок

	4 бали
	відповідь правильна, тобто об’єкти (явища, процеси) порівнюються за певними ознаками, визначено спільні та відмінні риси, без біологічних помилок

	3 бали
	відповідь частково правильна, тобто об’єкти (явища, процеси) порівнюються за певними ознаками, є неістотні біологічні помилки

	2 бали
	відповідь включає окремі елементи порівняння без біологічних помилок

	1 бал
	відповідь включає окремі елементи порівняння, є неістотні біологічні помилки

	0 балів
	відповідь включає окремі елементи порівняння, містить істотні біологічні помилки; відповідь неправильна чи відсутня
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